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Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) informuje cestujúcich o májových úpravách v
regionálnej vlakovej doprave, ktoré sa dotknú tratí Banská Bystrica – Červená Skala –
Margecany a Košice – Kysak – Prešov – Lipany.

Cestujúcich čakajú zmeny v cestovných poriadkoch vybraných regionálnych vlakov. Týkať sa budú
časov odchodov a príchodov, dní premávania aj odrieknutia niektorých vlakov v časti trasy. Úpravy
súvisia s ukončením jednej výluky a začiatkom ďalšej, ktoré realizuje manažér železničnej
infraštruktúry – Železnice Slovenskej republiky (ŽSR). ZSSK odporúča cestujúcim, aby si pred cestou
overili svoj konkrétny spoj na webe ZSSK, v aplikácii IDeme vlakom alebo v časti Výluky na
www.zssk.sk.

Zmeny po ukončení výluky Telgárt – Červená Skala

Od nedele 10. mája 2026 dôjde z dôvodu ukončenia dlhodobej výluky na úseku Telgárt – Červená
Skala k úpravám v doprave na Horehroní. Posledný deň prevádzky náhradnej autobusovej dopravy
(NAD) v úseku Telgárt – Červená Skala bude 9. mája 2026.

Pre cestujúcich to znamená, že od 10. mája sa v dotknutom úseku obnoví vlaková doprava, zároveň
sa však upravia dni premávania a časy vybraných vlakov.

Konkrétne zmeny vo vedení vlakov:

REX 1781 (Banská Bystrica 6:13 – Margecany 9:53) a REX 1782 (Margecany 10:07 – Banská
Bystrica 14:12) nepôjdu v pracovných dňoch v úseku Banská Bystrica – Červená Skala. V
celej trase Banská Bystrica – Margecany pôjdu cez víkendy a sviatky do 7. júna a od 19.
septembra; od 13. júna do 15. septembra denne,
REX 1783 (Banská Bystrica 8:17 – Červená Skala 10:03) a REX 1784 (Červená Skala 14:14 –
Banská Bystrica 16:12) budú opäť vedené v celej trase Banská Bystrica – Margecany a
späť. Pôjdu cez víkendy a sviatky do 7. júna a od 19. septembra; od 13. júna do 15.
septembra denne,
pri vlakoch REX 178x v úseku Prakovce – Červená Skala a Os 74xx v úseku Prakovce –
Nálepkovo sa mierne upravia časy odchodov a príchodov,
Os 7415 (Nálepkovo 11:02 – Margecany 11:53) a Os 7416 (Margecany 12:07 – Nálepkovo
12:54) budú vedené len v pracovné dni,
Os 7205 (Banská Bystrica 6:13 – Brezno mesto 7:15) a Os 7218 (Brezno mesto 13:05 –
Banská Bystrica 14:12) budú opäť vedené len v pracovné dni, a to do 12. júna a od 16.
septembra 2026.



�Konkrétne zmeny vlakov nájdete v aktualizovaných cestovných poriadkoch tratí číslo 172 a číslo
173.

Výluka Košice – Kostoľany nad Hornádom

V období od pondelka 11. do piatka 22. mája 2026 sa uskutoční plánovaná výluka manažéra
železničnej infraštruktúry ŽSR v úseku Košice – Kostoľany nad Hornádom.

Z tohto dôvodu budú vybrané vlaky kategórie REX 19xx na linke Košice – Prešov – Lipany
odrieknuté v úseku Košice – Kysak. V úseku Kysak – Prešov – Lipany – Plaveč zostáva dopravná
obsluha vlakmi REX 19xx zachovaná bez zmeny.

Cestujúci, ktorí budú cestovať medzi Košicami a Kysakom, môžu využiť viaceré alternatívy:

vlaky Os 85xx na trase Prešov – Košice – Čierna nad Tisou, ktoré budú vedené bez zmeny,
vlaky Os 78xx na trase Košice – Spišská Nová Ves / Poprad-Tatry / Svit s prestupom v
železničnej stanici Kysak do vlakov REX 19xx smerom na Prešov – Lipany.

Počas výluky budú vo vybraných diaľkových vlakoch Ex 6xx, Ex 5xx a Ex 4x v úseku Košice –
Kysak a späť uznávané cestovné doklady ako vo vlakoch regionálnej dopravy, a to v nepovinne
miestenkových vozňoch 2. triedy. To znamená, že cestujúci s nárokom na 100 % zľavu z
cestovného si nemusia zabezpečiť nulový cestovný lístok.

ZSSK upozorňuje cestujúcich, že počas výluky bude na zastávke Ťahanovce nástup a výstup
cestujúcich pri vybraných regionálnych vlakoch na opačnej strane, teda vľavo v smere jazdy.
Táto zmena sa týka regionálnych vlakov Os 78xx na trase Košice – Spišská Nová Ves / Poprad-Tatry /
Svit a Os 85xx na trase Prešov – Košice – Čierna nad Tisou, ktoré sú vedené zo smeru Košice.

�Zmeny v okolí Košíc nájdete vo výlukovej informácii, ktorá je rozdelená na pracovné dni a víkend.

 

Všetky informácie prehľadne a na jednom mieste

Aktuálne informácie nájdu cestujúci na webe ZSSK v časti Výluky, v aplikácii IDeme vlakom, cez Live
Chat, Kontaktné centrum 18 188 alebo na sociálnych sieťach IDeme vlakom.

Informácie o mimoriadnostiach rýchlo a jednoducho:

Facebook: IDeme vlakom ZSSK
Threads: IDeme vlakom
X (bývalý Twitter): IDeme vlakom
Mastodon: ZSSK Mimoriadne
Telegram: Contact @idemevlakom
Web ZSSK: Výluky – ZSSK

Informácie o mimoriadnostiach rýchlo a jednoducho:

Live Chat na webe ZSSK
Messenger ZSSK: https://www.facebook.com/ZSSK.sk
WhatsApp kanál: https://whatsapp.com/channel/0029VanW9yv0rGiMdoPuP01
Tel. kontakt::+421 24 48 58 188



Email: info@slovakrail.sk

Cestujúcich čakajú májové zmeny cestovných poriadkov vlakov ZSSK

https://www.zssk.sk/aktuality/majove-zmeny-v-regionalnej-doprave-na-horehroni-a-v-okoli-kosic-ukon
cenie-nahradnej-dopravy-pri-cervenej-skale-a-vyluka-medzi-kosicami-a-kostolanmi-nad-hornadom

https://www.zssk.sk/aktuality/majove-zmeny-v-regionalnej-doprave-na-horehroni-a-v-okoli-kosic-ukoncenie-nahradnej-dopravy-pri-cervenej-skale-a-vyluka-medzi-kosicami-a-kostolanmi-nad-hornadom
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